

- 7 ОКТ. 1979

СТРОИТЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

МОСКВА

ТЕАТР ПРИНЯТ НА «ОТЛИЧНО»



Московские строители с оценкой «отлично» к Дню Конституции ввели в эксплуатацию новое здание Детского музыкального театра.

Детвора нашей страны получила прекрасный подарок — зодчие создали подлинное произведение архитектуры, где нашлось место почти всем видам изобразительных искусств.

На проспекте Вернадского сформировался детский комплекс (со зданиями городского Дворца пионеров и новым цирком), архитектурным центром которого, безусловно, является

Детский музыкальный театр. Одновременно в двух его залах могут посмотреть спектакли 1550 человек. Кроме того, во внутреннем дворике будет устроен открытый театр, где актеры намерены осуществлять театрализованные действия с участием детворы.

Вот, что сказала вашему корреспонденту по поводу происшедшего события художественный руководитель театра народная артистка СССР Наталья Сац.

— Москва первой в мире организовала Детский музы-

кальный театр. И в Международный год ребенка сделала нашей детворе щедрый подарок.

Рада, что моя мечта иметь здание, которое бы всеми своими помещениями было направлено к детям, обрела реальность.

На новую сцену с новыми постановками, которые сейчас готовятся, мы выйдем весной будущего года.

Назовем тех, кто создавал театр. Генеральная подрядная организация — пятое строительное управление треста Мос-

жилстрой Главмосстроя. Проектировал объект коллектив московского института Гипротئاتр. Авторы проекта архитекторы А. Великанов и В. Красильников, конструкторы С. Белов и Ю. Гуров.

Завтра в театре состоится торжественный митинг, посвященный его вводу в эксплуатацию. Затем артисты дадут концерт для строителей.

Л. КИРЮШИНА.
(Наш спец. корр.)

НА СНИМКАХ:
Вход в зрительный зал.
Фрагмент вестибюля.

